



ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

(το παρόν αποτελεί ανακοίνωση – κάλεσμα για δημιο-
συργία επιτροπής αγώνα)

Την Πέμπτη 4/10 μετά τη δήλωση του Δημάρχου Χαλανδρίου ότι επιθυμεί το Υπουργείο Οικονομικών να μετεγκατασταθεί στο Χαλάνδρι, στο χώρο του Νομισματοκοπείου, οι κάτοικοι σταμάτησαν τη συνεδρίαση του Δ.Σ. Το υπουργείο Οικονομικών και ο Δήμος Χαλανδρίου ανακοίνωσαν την απόφασή τους, που εκδόθηκε τον Αύγουστο και χωρίς καν να συνεδριάσει το δημοτικό συμβούλιο της πόλης, ότι στο χώρο συνολικής έκτασης 27 στρεμμάτων προβλέπεται να κατασκευαστούν:

- 55.000 τετραγωνικά μέτρα υπέργειων χώρων, δηλαδή 3.000 τ.μ λιγότερα από το εμπορικό κέντρο Mall
- Τα κτήρια προβλέπεται να κατασκευαστούν με υπέρβαση του νόμιμου συντελεστή δόμησης (2 αντί του 0,9 που ισχύει) που ισχύει στην ευρύτερη περιοχή
- Στο χώρο θα προσέρχονται καθημερινά 3.225 εργαζόμενοι και βέβαια άγνωστος αριθμός επισκεπτών με ανυπολόγιστες συνέπειες κυκλοφοριακής επιβάρυνσης στην ευρύτερη περιοχή.
- Εκτός από την εγκατάσταση των υπηρεσιών του υπουργείου, στην ίδια ανακοίνωση αναφέρονται, η εμπορική εκμετάλλευση κάποιων χώρων των νέων κτηρίων καθώς και των χώρων στάθμευσης. Προφανώς οι εμπορικές χρήσεις που έχουν ήδη αναπτυχθεί στη Μεσογείων, κρίνονται ανεπαρκείς για τον νέο όγκο επισκεπτών.

• Το έργο θα γίνει με σύμπραξη δημόσιου και ιδιωτικού τομέα (ΣΔΙΤ) γεγονός που σημαίνει ότι θα προσαρμοσθεί πλήρως στις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές των κατασκευαστικών εταιριών που θα το εκμεταλλεύονται για 26 χρόνια.

Επιπλέον, στην ανακοίνωση του Δήμου αποσιωπάται εντελώς, ότι πάγιο αίτημα των κατοίκων του Χαλανδρίου για ολόκληρες δεκαετίες ήταν η απόδοση του χώρου αυτού ως πάρκου.

Να μην επιτρέψουμε την καταπάτηση των τελευταίων ελεύθερων χώρων στην Αθήνα και ειδικά σε μια περιοχή ιδιαίτερα επιβαρυνμένη από τα «μεγάλα έργα» των Ολυμπιακών αγώνων.

ΜΑΡΙΕΤΤΑ – ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΑΚΟΥ ΚΑΙ ΡΩΤΑ ΤΟΝ ΑΡΣΕΝΗ ΤΙ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ

Το παραπάνω σύνθημα ακούστηκε αρκετές φορές στις μεγαλειώδεις διαδηλώσεις των φοιτητών τη περσινή χρονιά. Και μπορούμε να πούμε ότι ήταν αρκετά προφητικό σήμερα που η πρώην υπουργός και πρώην βουλευτής ξεθάβει το πτυχίο της μήπως και δουλέψει ως ψυχίατρος και που ο σημερινός υπουργός παιδείας ανακοινώνει το πάγωμα του νόμου πλαισίου, στο φόντο κατάρρευσης της απόπειρας συνταγματικής αναθεώρησης. **Το πρόσφατο ξέσπασμα του φοιτητικού κινήματος αλλά και η νικηφόρα του έκβαση μας ξαναθύμισε μετά από πολλά χρόνια ότι οι ανυποχώρητοι αγώνες μπορούν να κερδίζουν. Εμπρός για τους επόμενους.**

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΚΛΑΔΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΝΟΜΟΣ 3518/06